



西南大学

食品科学学院

College of Food Science Southwest University

网站首页 | 学院概况 | 师资力量 | 教育教学 | 科学研究 | 党建工作 | 招生就业 | 群团组织 | 学生工作 | 资料下载 | ENGLISH

首页 ▶ 科学研究 ▶ 学术动态

国家重点研发计划重点专项课题“特色经济林果采后病害绿色防控及安全监测技术研究与应用”启动会顺利召开

2020年6月17日下午，为统筹推进国家重点研发计划“主要经济作物优质高产与产业提质增效科技创新”重点专项“特色经济林采后果实与副产物增值加工关键技术”项目工作进度，加强项目管理，规范项目组织实施，确保项目任务顺利推进，由广东省农业科学院蚕业与农产品加工研究所牵头组织召开项目启动会。受新冠肺炎疫情影响，项目启动会以现场出席和网络视频出席相结合的方式举行。农业农村部科技发展中心、广东省科技厅和广东省农业科学院等部门的主管领导出席。项目负责人汇报项目总体实施方案及进展、各课题负责人汇报各课题研究进展，到会专家就项目和各课题的设计给予充分肯定，并就项目和课题后续实施过程中可能存在的问题提出建议。我院曾凯芳教授代表课题二“特色经济林果采后病害绿色防控及安全监测技术研究与应用”在启动会上做了课题研究内容、实施方案和研究进展的报告。



曾凯芳教授主持的课题二“特色经济林果采后病害绿色防控及安全监测技术研究与应用”总经费653万，包含四个子课题，分别由西南大学、广州粒上皇食品有限公司、南京林业大学和浙江大学承担。

6月19日下午，课题牵头单位西南大学组织子课题参与单位广州粒上皇食品有限公司、华中农业大学、南京林业大学和浙江大学进行课题二“特色经济林果采后病害绿色防控及安全监测技术研究与应用”线上课题启动会，会议由课题负责人曾凯芳教授主持。曾凯芳教授首先就如何达到原始创新与产业化应用的平衡、自主知识产权和成果共享的平衡、完成考核指标和形成标志成果的平衡这三个平衡对各子课题单位提出期望。随后，各子课题单位根据项目启动会上项目组织单位和与会专家提出的建议和意见，就各自负责的子课题前期研究进展、后续实施方案、存在困难、组织管理和合作交流前景等进行了研讨。南京林业大学吴彩娥教授和浙江大学罗自生教授对课题具体实施过程中各子课题单位的研究侧重点、注意事项等方面提出了宝贵意见。最后，曾凯芳教授就课题经费的管理和使用进行了简要说明。



通过此次启动会，各子课题参加单位在后续研究的原始创新、产业化应用、资源和自主知识产权共享、课题目标达成和落地等方面形成了广泛的共识，各负责人表示要加强多渠道的交流，互学互鉴，期望在课题组成员的共同努力下，力争高质量完成研究任务，圆满完成课题的考核指标！

邓丽莉 阮长晴 供稿

